
A hivatalosan is kiküldött, kihirdetésre kerülő, és a fentiekben már vázolt eseményre elsősorban 
lélekkel, és szeretettel készülünk.  
Az előkészületekhez összeállításra került egy rövid program, aminek célja, hogy február 2-án az 
ünnep valóban ünnep legyen, és a templomokban, főleg a 12 helyszínen sok lélek várja szívből, és 
szeretetettel Hazánk Patrónájának áldott Istenanyai jelenlétét. 
Nekem személy szerint nagy álmom, hogy legalább a 12 helyszín „CSILLAG LEGYEN” Égi 
Édesanyánk Koronáján! Legyenek tömve a templomok 2011. február 2-án ünneplő emberekkel, 
akik a valódi Szeretet Lángját kívánják szívről szívre átadni. Legyenek olyan sokan az alább 
felsorolt helyeken, mint amit Lengyelországban, a Mária kegytemplomokban tapasztaltam!  
Néhány helyszínen már el is indítottuk az imacsoportok szervezését. Ők az elsők, akik azt 
vállalták, hogy imáikkal, tevékeny részvételükkel felhívják környezetük figyelmét Szűzanyánk 
kérésére, és Hazánk egy újabb nagy lehetőségére. 
Az ebből a célból megvalósuló összejövetelnek az alábbi összefoglaló címet adom: 
 
 

MAGYARORSZÁG NAGYASSZONYA KÉRÉSÉNEK GYAKORLATI 
MEGVALÓSÍTÁSA 

♥   †   ♥ 
ELŐADÁS, BESZÉLGETÉS 

A SZERETETLÁNGRÓL, és a 2011. 02. 02re, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepére a 
tervezett ÜNNEPÉLYES, ORSZÁGOS rendezvénnyel kapcsolatban. 

 
FELKÉSZÜLÉS az ÜNNEPRE 

 
Az előadás, beszélgetés témája:  
 
Hogyan van jelen Jézus, és Mária a mai világban, és az életünkben?  
Mi a Szeretetláng?  
Miért pont Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepére kéri megünneplését a Szűzanya?   
Mit jelent, és miért szükséges az ünnepre való felkészülés már most (ilyen korán, még időben)? 
Néhány szó az ima lényegéről. 
Hogyan szól a Szeretetláng imája? 

 
Mit jelent magyarnak születni, és magyarként élni e Hazában?  
Mit jelen az anya, édesanya szó?  - Hagyományos magyar Mária-tisztelet.  
Mit jelent a felkészülés február 2-re? – Felnőttek, és gyermekek esetében? 
 
A magyarsággal összefüggő helyi adottságú kérdések, különös tekintettel a Szent Korona tisztelete 
és értéke, alapján. stb. 
Ez utóbbi kérdés egyúttal azt is magába foglalja, hogy a választott helyszínek / helyi adottságok 
hogyan kapcsolódnak a 12 helyszínhez? 
 
A beszélgetés során versek, imák is elhangoznak, vagy gyerekek számára a készülést elősegítő 
játékos ötletek, stb. 
 
Helyszínek:  
Bodajk;  Petőfiszállás;  - Győr, a Könnyező Szűzanya; - Máriagyűd;   
Márianosztra; Sümeg; - Máriapócs; - Mátraverebély Szentkút; 
Rákospalota, Magyarok Nagyasszonya; - Újlaki Sarlós Boldogasszony;  
Kispest, Nagyboldogasszony; - Máriaremete.   
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